
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN Y USO

SD 600

1. Antes de ingresar la clave de fábrica configure el 
idioma activando el teclado de la pantalla e ingresando 
los códigos indicados según el idioma que se requiera.

2. Verifique el sentido de apertura de su puerta, si es 
derecha o izquierda y si es de apertura hacia el interior o 
exterior, con la finalidad de tener las manijas funcional-
mente correctas y el picaporte en el sentido correcto.

Interior

Exterior

Interior

Exterior

Interior

Exterior Exterior

Puerta derecha Puerta izquierda 
Puerta derecha
con apertura hacia 
el interior

Puerta derecha
con apertura hacia 
el exterior

Puerta izquierda
con apertura hacia 
el interior

Puerta izquierda
con apertura hacia 
el exterior

1.1  Con la ayuda de la plantilla de instalación fije y 
marque los puntos para el taladrado y destaje.

1.2  Use la broca correspondiente para hacer el agujero 
requerido, la profundidad es el mismo cuerpo de la 
cerradura.

Broca para madera 
de 22 , 19 y 16 mm

Interior

3.   Partes de la cerradura

Procure que la broca esté perpendicular a la superficie de la puerta.

De ser necesario, use un tope en el taladro para no soprepasar la 
profundidad requerida.

1.3  Con el formón retiramos los restos de madera para que 
la cerradura ingrese con facilidad, destajamos el contorno 
marcado para el contrafrontal a una profundidad de 3 mm.
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1.4 Con un taladro y brocas de 16 y 19 mm realizar los 
agujeros según corresponda.

2.1  Inserte la cerradura en la puerta y atornille. 

2.2  Retire la tapa de la batería del panel interno.

2.3 Fije los pernos de instalación (incluidos en el empaque) 
en el panel exterior.

2.4 Para el montaje coloque el eje de las manijas en el 
agujero correspondiente de la puerta, pase el cable del 
panel externo a través de la puerta y conéctelo con el 
cable del panel interno, acomode los cables, verifique que 
el accionador del cerrojo de seguridad calce con el buje del 
panel exterior y atornille.

2.5 Finalmente, colocar las pilas, tapar y probar el             
funcionamiento.

Verifique el buen funcionamiento de la cerradura.
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Verifique que los paneles estén uniformes con el borde la puerta y 
debidamente sellados contra la puerta.
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4.1 Pulse en estado inicial  «*» seguido de «#»  para solicitar 
«Verificar administrador» (la contraseña inicial es:”123456" 
seguido de “#”).

4.2 Introduzca la información del administrador sea huella dactilar 
(repetir 6 veces) , contraseña (repetir 2 veces) o tarjeta (1 vez). 
Después de verificar el administrador ingrese al menú.

ID de administrador: 001-009.
ID de usuario normal: 010-300

Nota: *retornar  #confirmar

Pasos de funcionamiento del menú:

FUNCIONAMIENTO DEL TECLADO4

Presionar “*” + “#”

Verificar administrador
( contraseña inicial 123456 + #)

Configuración de administrador
(introduzca su huella dactilar (repetir 6 veces) , su 

contraseña (repetir 2 veces) o los datos de su 
tarjeta). Se le indicará que el identificador de 

administrador 001 ha sido verificado.

Presione “1” para 
añadir  administrador

Presione “2” para 
borrar administrador

Introducir huella dactilar (repetir 5 veces), 
contraseña (repetir 2 veces)  o tarjeta para 

nuevo administrador

Una vez registrado se solicitará agregar 
otro administrador, en caso no, presionar 

“*” para retornar

Introducir número de usuario a eliminar 
del 002 al 009

Una vez confirmada la eliminación se 
solicitará eliminar otro administrador, en 

caso no, presionar “*” para retornar

Número “3”, funciones 
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Una vez confirmada la eliminación se 
solicitará eliminar otro administrador, en 

caso no, presionar “*” para retornar
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confirmar

Presione “2” para 
borrado total

Introducir número de 
usuario a eliminar del 

010 al 300

Presione “1” para 
activar sonido

Presione “2” para 
desactivar sonido

Presione “1” 
Configurar 
administra-

dores

Presione “2”
Administrar 

usuarios 

Presione “3”
configurar 

sistema Presione “1” para 
desbloqueo único

Presione “2” para 
combinar desbloqueo

Presionar
“1” 

Configuración de 
voz

Presionar
“2” 

Configuracion de 
desbloqueo

Presione “4”
Reinicio de 

fábrica

Tambien puede presionar el botón que esta ubicado en la parte inferior en el panel de las baterías 
( retirar la tapa previamente) por unos 6 a 8 segundos , luego presionar “#” para confirmar

Afloje el tornillo y gire la 
manija 180º grado y luego 
ajuste el tornillo.

Afloje el tornillo y gire la 
manija 180º grado y luego 
ajuste el tornillo.
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1.- Tener en cuenta lo siguiente, cuando las baterías estén bajas, sonará la 
alarma cada vez que la cerradura sea abierto. Una vez haya sonado la 
alarma la cerradura puede abrir hasta 200 veces, si el número excede, el 
retraso será de 5 segundos por lo que habrá que reemplazar las baterías 
completamente antes de que deje de funcionar.

2.- El sistema se apaga si no hay respuesta en 10 segundos.

3.- Al ingresar la clave de acceso, presione 5 +”#” para activar el modo 
abierto y para descactivarlo solo basta volver a ingresar la clave de acceso 
seguido de “#” para confirmar ( solo es activado por administradores).

1. Mover la palanca hacia arriba.
2.  Girar el picaporte 180°
3. Embujar el picaporte hasta 
que la palanca regrese a su 
lugar.

Palanca
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